AVR PRACTICA-19

Nombre y apellidos

--------------------------------------------------------------------

1.- Sea m > 1 y sea 2y = 1. Se considera la sucesién recurrente
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la.- Prueba que la sucesién estd acotada, tanto inferior como superiormente.
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13.- Prueba que la sucesién es monétona. -
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l4.- jEs la sucesién convergente? ¢ Cuial es su limite?
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15.- Calcula v/27 con un error menor que -
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2.- Sea Cla, b] = {f:la,b] > R [ continua }. Sea

11, =/b|f(t)ldt.

Para todo f,g € C/a, bl y A € R prueba que
2= (1 £l = 0'si y solosi f=0:
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